
 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 كما يلي: أولي لديك جدول الحل الأساسي الأول لبرنامج خطي : ليكنالتمــــرين

bi 𝑥7
𝑐 𝑥6

𝑎

 
𝑥5
𝑐 𝑥4

𝑎 𝑥3
′′ 𝑥3

′

 
𝑥2
′

 
𝑥1
′′ 𝑥1

′  Xi Ci 

24 0 0 0 1 -1 1 -1 -2 2 𝑥4
𝑎

 M 

30 0 1 -1 0 -1 1 -1  - 4 4 𝑥6
𝑎

 M 

22 1 0 0 0 -3 3 -5  -1 1 𝑥7
𝑐

 
0 

 
0 M 0 M -1 1 -1 -2 2 Cj 

 0 M -M M -2M 2M -2M -6M 6M Zj 

Z=54M 0 0 M 0 -1+2M 1-2M -1+2M -2+6M 2-6M ∆j 

 : المطلوب

 )نقطتين( أوجد قيمة الخانة الفارغة في جدول السمبلكس أعلاه؟ -1

الحل الأساسي  جدول فيهي قيمة دالة الهدف  ما الممثل في الجدول أعلاه بطريقة السمبلكس،  الأوليللبرنامج الخطي عند حل البرنامج الخطي الثنائي  -2

 نقاطMax Z=-4M  (6 )  ؟1رقم 

 

 
 كما يلي: أولي لديك جدول الحل الأساسي الأول لبرنامج خطي : ليكنالتمــــرين

bi 𝑥7
𝑐 𝑥6

𝑎

 
𝑥5
𝑐 𝑥4

𝑎 𝑥3
′′ 𝑥3

′

 
𝑥2
′

 
𝑥1
′′ 𝑥1

′  Xi Ci 

24 0 0 0 1 -1 1 -2 -2 2 𝑥4
𝑎

 M 

30 0 1 -1 0 -1 1 -1  - 4 4 𝑥6
𝑎

 M 

22 1 0 0 0 -3 3 -5  -1 1 𝑥7
𝑐

 
0 

 
0 M 0 M -1 1 -2 -2 2 Cj 

 0 M -M M -2M 2M -3M -6M 6M Zj 

Z=54M 0 0 M 0 -1+2M 1-2M -2+3M -2+6M 2-6M ∆j 

 : المطلوب

 )نقطتين( أوجد قيمة الخانة الفارغة في جدول السمبلكس أعلاه؟ -1

الحل الأساسي  جدول فيهي قيمة دالة الهدف  ما الممثل في الجدول أعلاه بطريقة السمبلكس،  الأوليللبرنامج الخطي عند حل البرنامج الخطي الثنائي  -2

 نقاطMax Z=-5M  (6 )  ؟1رقم 

 

 



 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 كما يلي: أولي لديك جدول الحل الأساسي الأول لبرنامج خطي : ليكنالتمــــرين

bi 𝑥7
𝑐 𝑥6

𝑎

 
𝑥5
𝑐 𝑥4

𝑎 𝑥3
′′ 𝑥3

′

 
𝑥2
′

 
𝑥1
′′ 𝑥1

′  Xi Ci 

24 0 0 0 1 -1 1 -3 -2 2 𝑥4
𝑎

 M 

30 0 1 -1 0 -1 1 -1  - 4 4 𝑥6
𝑎

 M 

22 1 0 0 0 -3 3 -5  -1 1 𝑥7
𝑐

 
0 

 
0 M 0 M -1 1 -3 -2 2 Cj 

 0 M -M M -2M 2M -4M -6M 6M Zj 

Z=54M 0 0 M 0 -1+2M 1-2M -3+4M -2+6M 2-6M ∆j 

 : المطلوب

 )نقطتين(  أوجد قيمة الخانة الفارغة في جدول السمبلكس أعلاه؟ -1

الحل الأساسي  جدول فيهي قيمة دالة الهدف  ما الممثل في الجدول أعلاه بطريقة السمبلكس،  الأوليللبرنامج الخطي عند حل البرنامج الخطي الثنائي  -2

 نقاطMax Z=-6M  (6 )  ؟1رقم 

 

 كما يلي: أولي لديك جدول الحل الأساسي الأول لبرنامج خطي : ليكنالتمــــرين 

bi 𝑥7
𝑐 𝑥6

𝑎

 
𝑥5
𝑐 𝑥4

𝑎 𝑥3
′′ 𝑥3

′

 
𝑥2
′

 
𝑥1
′′ 𝑥1

′  Xi Ci 

24 0 0 0 1 -1 1 -4 -2 2 𝑥4
𝑎

 M 

30 0 1 -1 0 -1 1 -1  - 4 4 𝑥6
𝑎

 M 

22 1 0 0 0 -3 3 -5  -1 1 𝑥7
𝑐

 
0 

 
0 M 0 M -1 1 -4 -2 2 Cj 

 0 M -M M -2M 2M -5M -6M 6M Zj 

Z=54M 0 0 M 0 -1+2M 1-2M -4+5M -2+6M 2-6M ∆j 

 : المطلوب

 )نقطتين(  في جدول السمبلكس أعلاه؟ أوجد قيمة الخانة الفارغة -1

الحل الأساسي  جدول فيهي قيمة دالة الهدف  ما الممثل في الجدول أعلاه بطريقة السمبلكس،  الأوليللبرنامج الخطي عند حل البرنامج الخطي الثنائي  -2

 نقاطMax Z=-7M  (6 )  ؟1رقم 

 

 



 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 كما يلي: أولي لديك جدول الحل الأساسي الأول لبرنامج خطي : ليكنالتمــــرين

bi 𝑥7
𝑐 𝑥6

𝑎

 
𝑥5
𝑐 𝑥4

𝑎 𝑥3
′′ 𝑥3

′

 
𝑥2
′

 
𝑥1
′′ 𝑥1

′  Xi Ci 

24 0 0 0 1 -1 1 -5 -2 2 𝑥4
𝑎

 M 

30 0 1 -1 0 -1 1 -1  - 4 4 𝑥6
𝑎

 M 

22 1 0 0 0 -3 3 -5  -1 1 𝑥7
𝑐

 
0 

 
0 M 0 M -1 1 -5 -2 2 Cj 

 0 M -M M -2M 2M -6M -6M 6M Zj 

Z=54M 0 0 M 0 -1+2M 1-2M -5+6M -2+6M 2-6M ∆j 

 : المطلوب

 )نقطتين(  أوجد قيمة الخانة الفارغة في جدول السمبلكس أعلاه؟ -1

الحل الأساسي  جدول فيهي قيمة دالة الهدف  ما الممثل في الجدول أعلاه بطريقة السمبلكس،  الأوليللبرنامج الخطي عند حل البرنامج الخطي الثنائي  -2

 نقاطMax Z=-8M  (6 )  ؟1رقم 

 

 
 كما يلي: أولي لديك جدول الحل الأساسي الأول لبرنامج خطي : ليكنالتمــــرين

bi 𝑥7
𝑐 𝑥6

𝑎

 
𝑥5
𝑐 𝑥4

𝑎 𝑥3
′′ 𝑥3

′

 
𝑥2
′

 
𝑥1
′′ 𝑥1

′  Xi Ci 

24 0 0 0 1 -1 1 -6 -2 2 𝑥4
𝑎

 M 

30 0 1 -1 0 -1 1 -1  - 4 4 𝑥6
𝑎

 M 

22 1 0 0 0 -3 3 -5  -1 1 𝑥7
𝑐

 
0 

 
0 M 0 M -1 1 -6 -2 2 Cj 

 0 M -M M -2M 2M -7M -6M 6M Zj 

Z=54M 0 0 M 0 -1+2M 1-2M -6+7M -2+6M 2-6M ∆j 

 : المطلوب

 )نقطتين(  أوجد قيمة الخانة الفارغة في جدول السمبلكس أعلاه؟ -1

الحل الأساسي  جدول فيهي قيمة دالة الهدف  ما الممثل في الجدول أعلاه بطريقة السمبلكس،  الأوليللبرنامج الخطي عند حل البرنامج الخطي الثنائي  -2

 نقاطMax Z=-9M  (6 )  ؟1رقم 

 

 



 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 كما يلي: أولي لديك جدول الحل الأساسي الأول لبرنامج خطي : ليكنالتمــــرين

bi 𝑥7
𝑐 𝑥6

𝑎

 
𝑥5
𝑐 𝑥4

𝑎 𝑥3
′′ 𝑥3

′

 
𝑥2
′

 
𝑥1
′′ 𝑥1

′  Xi Ci 

24 0 0 0 1 -1 1 -7 -2 2 𝑥4
𝑎

 M 

30 0 1 -1 0 -1 1 -1  - 4 4 𝑥6
𝑎

 M 

22 1 0 0 0 -3 3 -5  -1 1 𝑥7
𝑐

 
0 

 
0 M 0 M -1 1 -7 -2 2 Cj 

 0 M -M M -2M 2M -8M -6M 6M Zj 

Z=54M 0 0 M 0 -1+2M 1-2M -7+8M -2+6M 2-6M ∆j 

 : المطلوب

 )نقطتين(  أوجد قيمة الخانة الفارغة في جدول السمبلكس أعلاه؟ -1

الحل الأساسي  جدول فيهي قيمة دالة الهدف  ما الممثل في الجدول أعلاه بطريقة السمبلكس،  الأوليللبرنامج الخطي عند حل البرنامج الخطي الثنائي  -2

 نقاطMax Z=-10M  (6 ) ؟1رقم 

 

 كما يلي: أولي لديك جدول الحل الأساسي الأول لبرنامج خطي : ليكنالتمــــرين 

bi 𝑥7
𝑐 𝑥6

𝑎

 
𝑥5
𝑐 𝑥4

𝑎 𝑥3
′′ 𝑥3

′

 
𝑥2
′

 
𝑥1
′′ 𝑥1

′  Xi Ci 

24 0 0 0 1 -1 1 -8 -2 2 𝑥4
𝑎

 M 

30 0 1 -1 0 -1 1 -1  - 4 4 𝑥6
𝑎

 M 

22 1 0 0 0 -3 3 -5  -1 1 𝑥7
𝑐

 
0 

 
0 M 0 M -1 1 -8 -2 2 Cj 

 0 M -M M -2M 2M -9M -6M 6M Zj 

Z=54M 0 0 M 0 -1+2M 1-2M -8+9M -2+6M 2-6M ∆j 

 : المطلوب

 )نقطتين(  أوجد قيمة الخانة الفارغة في جدول السمبلكس أعلاه؟ -1

الحل الأساسي  جدول فيهي قيمة دالة الهدف  ما الممثل في الجدول أعلاه بطريقة السمبلكس،  الأوليللبرنامج الخطي عند حل البرنامج الخطي الثنائي  -2

 نقاطMax Z=-11M  (6 ) ؟1رقم 

 

 


